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SESIÓN EXTRAORDINARIA 11-2012 

Acta de la sesión extraordinaria once-dos mil doce, celebrada por la Junta Directiva de la 

Autoridad Reguladora de los Servicios Públicos en la ciudad de San José, a partir de las once 

horas y quince minutos del diecisiete de febrero del dos mil doce, con la asistencia de sus 

miembros: Dennis Meléndez Howell, Presidente; Edgar Gutiérrez López y Sylvia Saborío 

Alvarado, así como con la de los señores: Rodolfo González Blanco, Gerente General; 

Alfredo Cordero Chinchilla, Secretario de la Junta Directiva y Carolina Mora Rodríguez, 

Periodista Institucional. 

 

ARTÍCULO 1 Juramentación de la señora Maryleana Méndez Jiménez, como miembro titular del 

Consejo de la SUTEL. 
 

  La Junta Directiva procedió a conocer el oficio SD-79-11-12 del 14 de febrero 

del 2012, mediante el cual el Departamento de Secretaría del Directorio de la Asamblea 

Legislativa, se refiere al a la ratificación del nombramiento realizado por la Autoridad 

Reguladora de los Servicios Públicos, de la señora Maryleana Méndez Jiménez, como 

miembro titular del Consejo de la Superintendencia de Telecomunicaciones. 

 

A partir de este momento ingresa la señora Maryleana Méndez Jiménez. 
 
Dennis Meléndez Howell:  

Procedió a leer de la citada nota SD-79-11-12 lo siguiente:  

 

�En sesión ordinaria No. 141, celebrada el 14 de febrero de 2012, la Asamblea Legislativa 
aprobó ratificar el nombramiento realizado por la Autoridad Reguladora de los Servicios 
Públicos, de la señora Maryleana Méndez Jiménez, cédula de identidad 1-0655-0757, como 
miembro titular del Consejo de la Superintendencia de Telecomunicaciones por un plazo de 
cinco años.�  
 

Con base en lo anterior, procedió a juramentar a la señora Maryleana Méndez Jiménez, como 

miembro titular del Consejo de la SUTEL: ¿Juráis a Dios y prometéis a la Patria, observar y 
defender la Constitución y las leyes de la República y cumplir fielmente los deberes de 
vuestro destino? 
 
Maryleana Méndez Jiménez: 

Sí juro. 

 
Dennis Meléndez Howell:  

Si así lo hiciereis Dios os ayude si no, Él y la patria os lo demandé. 
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Nuevamente quería extender una atenta felicitación y reiterar la gran satisfacción de la Junta 

Directiva de la ARESEP, por su continuación en el desempeño de funciones como miembro 

del Consejo de la Superintendencia.  El apoyo que han recibido de doña Maryleana, ha sido 

muy valioso y no duda que, con lo que se ha logrado avanzar hasta el momento, se lograrán 

alcanzar importantes metas con su labor.  

 
Maryleana Meléndez Jiménez: 

Agradeció a los miembros de la Junta Directiva por toda la confianza depositada y reiteró su 

compromiso de trabajo en el Consejo de la SUTEL. 

 
Se levanta la sesión. 

 
A LAS 11:30 HORAS FINALIZÓ LA SESIÓN. 

 

 

 

 

DENNIS MELÉNDEZ HOWELL 

    Presidente Junta Directiva 

 

 

 

 

 

SYLVIA SABORÍO ALVARADO    EDGAR GUTIÉRREZ LÓPEZ 

Miembro Junta Directiva      Miembro Junta Directiva 

 

 
 

 

 

     ALFREDO CORDERO CHINCHILLA 

     Secretario Junta Directiva 
 

 


